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ACTA 2707 
 

Sesión Extraordinaria de la Junta Directiva del Colegio de Enfermeras de Costa Rica, 

celebrada el viernes 07 de junio 2024. Al ser las dieciséis horas con quince minutos, 

da inicio de manera virtual mediante la plataforma de TEAMS. 

    

Presentes: 

Dra. Ernestina Aguirre Vidaurre_____________________________________ Presidenta 
 
Dra. Pamela Praslin Guevara     ___________________________________   Fiscal 
 
Dr. Luis Gonzalo Retana González ___________________________________ Vocal I 
 
Dra. Yasmín Ramos Cuadra _______________________________________    Vocal II 
(Ingresa a la plataforma de teams al ser las 4:50 p.m.) 

 
Dr. Jonathan Mora Castro _________________________________________   Vocal III 
 
Dra. Adriana Jiménez Castro   ______________________________________ Secretaria 
 
Dra. Ana Zelmira Porras Salas   _____________________________________   Tesorera 
 

 
Preside: Dra. Ernestina Aguirre Vidaurre 
 
Secretaria: Dra. Adriana Jiménez Castro. 
 
 
Ausentes con justificación: 
 
Dra. Zayra Méndez Pacheco _______________________________________    Vocal IV 
(Asuntos laborales) 

 
 
 
 
ARTÍCULO 1: Se abre la sesión verificando que se cuenta con el quórum requerido 

por ley. 

ARTÍCULO 2: Aprobación del orden del día. 
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1- Comprobación de quórum. 
 

2- Aprobación del Orden del Día. 
 

3- Aprobación Acta 2702. 
 

4- Aprobación Acta 2703. 
 

5- Aprobación Acta 2704. 
 

6- Nombramiento ante la Asamblea representativa y colegiada UCR. 
 

7- Se recibe a la Coordinadora de la UDP al ser las 5:00 p.m.  
 

8- Asuntos de Presidencia. 
 

9- Asuntos de Fiscalía.  
 

 

 
Inciso 2.1 Dra. Ernestina Aguirre: esperando siempre que Dios esté en nuestro 
centro de esta sesión y que las decisiones que tomemos sean las mejores. Vamos a 
dar inicio hoy viernes 7 de junio, la sesión 2707, haremos la comprobación del coro. 
 
 
 
ACUERDO 1: SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA. EN EL MOMENTO DE TOMAR 

ESTE ACUERDO NO SE ENCONTRABA PRESENTE LA DRA. YASMÍN RAMOS 

CUADRA VOCAL I. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) 

MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

 

 

 

ARTÍCULO 3: Aprobación Acta no. 2702. 



 
Acta 2707, 07 junio 2024 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 
Inciso 3.1 Dra. Ernestina Aguirre: envié las correcciones de forma. 
 
Inciso 3.1.1 Dra. Adriana Jiménez: yo estoy a favor, no tengo nada que agregar.  
 
Inciso 3.1.2 Dr. Luis Retana: yo hice lectura, no tengo nada que agregar.  
 
Inciso 3.1.3 Dra. Ana Zelmira Porras: yo no tengo nada, a favor. 
 
 
ACUERDO 2: SE APRUEBA EL ACTA NO. 2702, DEL 16 DE MAYO DEL 2024, CON 

LAS MODIFICACIONES DE FORMA (ORTOGRAFÍA Y GRAMÁTICA). EN EL 

MOMENTO DE TOMAR ESTE ACUERDO NO SE ENCONTRABA PRESENTE LA 

DRA. YASMÍN RAMOS CUADRA VOCAL I. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR 

UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

ARTÍCULO 4: Aprobación Acta no. 2703. 
 
Inciso 4.1 Dra. Pamela Praslin: pediría que estas actas se envíen a publicar.  
 
Inciso 4.1.1 Dra. Ernestina Aguirre: sí, hay que despersonalizarlas.  
 
Inciso 4.1.2 Dr. Luis Retana: estaría a favor de lo que solicita la señora Fiscal, una 
vez despersonalizadas, cuando se haya hecho todo el proceso.  
 
Inciso 4.1.3 Dra. Ernestina Aguirre: envié las correcciones de forma.  
 
 
ACUERDO 3: SE APRUEBA EL ACTA NO. 2703, DEL 23 DE MAYO DEL 2024, CON 

LAS MODIFICACIONES DE FORMA (ORTOGRAFÍA Y GRAMÁTICA). EN EL 

MOMENTO DE TOMAR ESTE ACUERDO NO SE ENCONTRABA PRESENTE LA 

DRA. YASMÍN RAMOS CUADRA VOCAL I. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR 

UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES.  

  

ARTÍCULO 5: Aprobación Acta no. 2704. 
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Inciso 5.1 Dra. Ernestina Aguirre: hice las correcciones de roma que envié al 
secretario, que se envíen urgente para ser despersonalizadas.  
 
 
ACUERDO 4: SE APRUEBA EL ACTA NO. 2704, DEL 27 DE MAYO DEL 2024, CON 

LAS MODIFICACIONES DE FORMA (ORTOGRAFÍA Y GRAMÁTICA). EN EL 

MOMENTO DE TOMAR ESTE ACUERDO NO SE ENCONTRABA PRESENTE LA 

DRA. YASMÍN RAMOS CUADRA VOCAL I. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR 

UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

 

ARTÍCULO 6: Nombramiento ante la Asamblea representativa y colegiada UCR. 

Inciso 6.1 Dra. Ernestina Aguirre: en el estatuto orgánico de la Universidad de Costa 
Rica, para la Asamblea Plebiscitaria en su artículo 13, inciso G, dice, dos 
representantes, por cada uno de los colegios profesionales universitarios, nombrado 
por la respectiva Junta Directiva, este era un punto que teníamos que reunirnos hoy 
porque es urgente. Aquí les solicito respetuosamente, mi nombre en calidad de 
Presidenta, porque estas reuniones, primero está sesión las hacen a la 1:30, después 
se tratan asuntos que han sido discutidos a nivel de la Federación, creación de 
escuelas, creación de institutos, modificación del Estatuto y uno tiene que darle esa 
lectura, respetuosamente, les solicito, me designen a mí, suena así como muy feo, 
pero yo tengo que asumir la responsabilidad, más que todo de estar presente, la 
representatividad del Colegio de Enfermeras. 

Inciso 6.1.1 Dra. Pamela Praslin: una pregunta, bueno dos, ¿solo es una persona? 

Inciso 6.1.2 Dra. Ernestina Aguirre: aquí sí, en el otro son dos.  

Inciso 6.1.3 Dra. Pamela Praslin: ¿cuántos días son y cuántas horas? 

Inciso 6.1.4 Dra. Ernestina Aguirre: a veces se reúnen, son dos personas, ahí está 
el acuerdo, son dos, retrotraigo lo que les mencioné, en la Asamblea plebiscitaria son 
dos representantes, la asistencia es cuando hay elecciones, aquí son dos 
representantes. 

Inciso 6.1.5 Dra. Pamela Praslin: pero, no es para este punto que se está postulando.  
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Inciso 6.1.6 Dra. Ernestina Aguirre: para plebiscitaria también yo me estoy 
postulando, hay otra persona también, para las dos. 

Inciso 6.1.7 Dra. Pamela Praslin: ¿para está plebiscitaria necesitan dos? 

Inciso 6.1.8 Dra. Ernestina Aguirre: sí.  

Inciso 6.1.9 Dra. Pamela Praslin: entonces la proponemos a usted, o aceptamos su 
propuesta y otra persona más, ¿puedo proponer a alguien? 

Inciso 6.1.10 Dra. Ernestina Aguirre: sí.  

Inciso 6.1.11 Dra. Pamela Praslin: me gustaría proponer a AC.  

Inciso 6.1.12 Dra. Ana Zelmira Porras: ¿qué otros candidatos hay? 

Inciso 6.1.13 Dra. Pamela Praslin: los que nosotros propongamos ahorita. 

Inciso 6.1.14 Dra. Ernestina Aguirre: sí, los que ustedes propongan. 

Inciso 6.1.15 Dr. Luis Retana: es que quiero entender, son dos cosas, ¿una es 
Asamblea plebiscitaria, y la otra es ante la Universidad de Costa Rica? 

Inciso 6.1.16 Dra. Ernestina Aguirre: estamos nombrando ante la Asamblea 
Plebiscitaria, de acuerdo con el artículo 13, inciso g. ¿Pamela usted le preguntó a 
Alba? 

Inciso 6.1.17 Dra. Pamela Praslin: sí, ya le estoy preguntando.  

Inciso 6.1.18 Dra. Ernestina Aguirre: porque ella cuando trabajamos en la escuela 
había cinco que nombraban, porque eso va de acuerdo con los estudiantes, ella 
nunca aceptó, hay que preguntarle si acepta.  

Inciso 6.1.19 Dra. Ana Zelmira Porras: voy a preguntarle a una colegiada y ya les 
aviso. 

Inciso 6.1.20 Dra. Ernestina Aguirre: ¿por qué usted no se propone Ana Zelmira? 

Inciso 6.1.21 Dra. Ana Zelmira Porras: voy a tratar Ernestina, a ver si ella está 
anuente, si estuviera anuente, sería como la candidata que me gustaría, y si no 
entonces lo tomaría en cuenta. 

Inciso 6.1.22 Dra. Ernestina Aguirre: hay algo muy importante ahí, que como 
Colegio ellos piden que sean egresados de la UCE.  

Inciso 6.1.23 Dra. Ernestina Aguirre: ¿quién más propone candidatos? 
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Inciso 6.1.24 Dra. Adriana Jiménez: Doña Ernestina, yo no propongo porque yo no 
soy graduada de la UCR, en realidad como buscar a alguien así en carrera no, no me 
parece, no tengo así tanta confianza con alguien y los pocos que conozco en este 
momento no tendría esa confianza.  

Inciso 6.1.25 Dra. Ana Zelmira Porras: ¿el compañero del ANPE es egresado de la 
UCR? 

Inciso 6.1.26 Dra. Adriana Jiménez: Don R sí, él es egresado de la UCR, tendría que 

preguntarle si él tiene tiempo. 

Inciso 6.1.27 Dra. Pamela Praslin: pregúntele de una vez, póngale un mensaje. 

Inciso 6.1.28 Dra. Adriana Jiménez: haré el intento. Me hubiera gustado que le 
consultes a Don Randall Pamela, a él si le gustan esas cosas y creo que es egresado, 
de la UCR, Randall Granados Soto, Secretario de Relaciones Laborales.  

Inciso 6.1.29 Dra. Pamela Praslin: dice Doña Alba que claro que sí.  

Inciso 6.1.30 Dr. Luis Retana: he de decir que en este caso yo no soy egresado de la 
Universidad de Costa Rica y espero las personas para ver si emito un criterio, 
proponer personas no, porque casi no los conozco, no sé quiénes sí y quiénes no, con 
la experiencia que hemos adquirido, aquí en Junta mejor me espero a ver los nombres 
y con gusto votaré para elegirlos, para que sean los representantes. 

Inciso 6.1.31 Dra. Ana Zelmira Porras: una pregunta, ¿se puede para el próximo 
jueves como ir buscando candidatos, o tiene que ser hoy? 

Inciso 6.1.32 Dra. Pamela Praslin: Doña Ernestina dijo que eso era urgente.  

Inciso 6.1.33 Dra. Ernestina Aguirre: no solo hoy, porque uno de los puntos 
urgentes, porque eso entró ayer y lo habían mandado desde el 26, esa es la situación 
Ana Zelmira. 

Inciso 6.1.34 Dra. Ana Zelmira Porras: perfecto, voy a llamar a la compañera a ver 
si acepta. Me podrían dar el nombre y en qué exactamente estaría participando.  

Inciso 6.1.35 Dra. Ernestina Aguirre: en la Asamblea Plebiscitaria, cuando hay que 
acudir es cuando haya elecciones, elecciones de los miembros del Consejo 
Universitario, elecciones del señor Rector o rectora, esas zonas elecciones que hay, y 
del miembro administrativo, de acuerdo con el Estatuto. 
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Inciso 6.1.36 Dra. Ana Zelmira Porras: sería la Dra. MAA, ella es egresada de la UCR. 

Inciso 6.1.37 Dra. Adriana Jiménez: una pregunta, ¿por cuánto tiempo son esos 
nombramientos o eso es constante, o cuánto tiempo Doña Ernestina? 

Inciso 6.1.38 Dra. Ernestina Aguirre: nosotros los nombramos y la próxima Junta 
Directiva viene y los quita, generalmente a veces se quedan por mucho tiempo, eso 
depende de la junta, cómo son nombrados por la Junta Directiva. Vamos a votar, hay 
dos candidatas, ¿qué les parece? 

Inciso 6.1.39 Dra. Pamela Praslin: sí, mejor votemos. 

Inciso 6.1.40 Dra. Adriana Jiménez: conozco a Doña A, voto por ella. 

Inciso 6.1.41 Dr. Luis Retana: votaría también por Doña A.  

Inciso 6.1.42 Dra. Ana Zelmira Porras: postulé a MAA, mi voto es para MAA 

Inciso 6.1.43 Dra. Ernestina Aguirre: la voy a acompañar, MAA, para que tenga 
oportunidad. 

• Dra. ACR:                 1+1+1= 3 votos. 

• Dra. MAA:                     1+1= 2 votos 

 

Inciso 6.1.44 Dra. Ernestina Aguirre: queda la Dra. Alba Carranza Ramírez cédula 
de identidad 203220451. 

 

ACUERDO 5: A) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA NOMBRAR A LA DRA. 

ERNESTINA AGUIRRE VIDAURRE CÉDULA DE IDENTIDAD XXXX Y LA DRA. ACR 

CÉDULA DE IDENTIDAD XXXX COMO REPRESENTANTES DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA ANTE LA ASAMBLEA PLEBISCITARIA DE LA 

UNIVERSIDAD DE COSTA RICA. B) TRASLADAR ESTE ACUERDO AL SR. 

RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DE COSTA RICA ESTOS NOMBRAMIENTOS. C) 

SE SOLICITA A LA SECRETARÍA ADMINISTRATIVA DE LA JUNTA DIRECTIVA 
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DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, CONFECCIONAR LOS 

OFICIOS DE CADA UNO DE LOS INCISOS DE ESTE ACUERDO, ASÍ COMO LA 

NOTIFICACIÓN DE CADA UNA DE LAS PARTES INVOLUCRADAS UNA VEZ QUE 

SEAN FIRMADOS POR LA SECRETARIA DE JUNTA DIRECTIVA. EN EL 

MOMENTO DE TOMAR ESTE ACUERDO NO SE ENCONTRABA PRESENTE LA 

DRA. YASMÍN AMOS CUADRA VOCAL II. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR 

UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES. 

 

Inciso 6.2 Dra. Ernestina Aguirre: el otro acuerdo, es igual, ante la asamblea 
colegiada, donde solicito que sea mi persona la que represente al Colegio ante esta 
asamblea, sí están ustedes de acuerdo. 

Inciso 6.2.1 Dra. Pamela Praslin: pero ¿eso es lo miso Doña Ernestina? 

Inciso 6.2.2 Dra. Ernestina Aguirre: no, la plebiscitaria es la elección de rector, 
miembros, la colegiada era lo que yo les estaba mencionando, que ahí se ven asuntos 
de modificación de reglamentos, del estatuto, de creación. ¿aquí no hay 
abstenciones? 

Inciso 6.2.3 Dra. Adriana Jiménez: puede votar por usted. 

Inciso 6.2.4 Dra. Ernestina Aguirre: me puedo inhibir, se me había olvidado esa 

palabra, inhibir. 

 

ACUERDO 6: A) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA NOMBRAR A LA DRA. 

ERNESTINA AGUIRRE VIDAURRE CÉDULA DE IDENTIDAD XXXX, PARA QUE 

SEAN LAS REPRESENTANTES DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA 

ANTE LA ASAMBLEA COLEGIADA DE LA UNIVERSIDAD DE COSTA RICA. B) 

TRASLADAR AL SR. RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DE COSTA RICA ESTOS 

NOMBRAMIENTOS. C) SE SOLICITA A LA SECRETARÍA ADMINISTRATIVA DE LA 

JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA, 

CONFECCIONAR LOS OFICIOS DE CADA UNO DE LOS INCISOS DE ESTE 
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ACUERDO, ASÍ COMO LA NOTIFICACIÓN DE CADA UNA DE LAS PARTES 

INVOLUCRADAS UNA VEZ QUE SEAN FIRMADOS POR LA SECRETARIA DE 

JUNTA DIRECTIVA. EN EL MOMENTO DE TOMAR ESTE ACUERDO NO SE 

ENCONTRABA PRESENTE LA DRA. YASMÍN AMOS CUADRA VOCAL II. SE 

INHIBE DE LA VOTACIÓN LA DRA. ERNESTINA AGUIRRE VIDAURRE 

PRESIDENTA. ACUERDO TOMADO EN FIRME. 

 

ARTÍCULO 7: Se recibe a la Coordinadora de la UDP al ser las 5:00 p.m.  

Inciso 7.1 Ingresa a la plataforma de teams la Coordinadora de la UDP, al ser las 

4:45 p.m. 

Inciso 7.1.1 Coordinadora de la UDP: disculpen que no coloque la cámara, he estado 
teniendo algunos problemas y todavía Pablo no ha tenido chance de ayudarme a 
arreglarlo.  

Inciso 7.1.2 Dra. Ernestina Aguirre: buenas tardes, la escuchamos. 

Inciso 7.1.3 Coordinadora de la UDP: muchas gracias a todos por estar acá el día de 
hoy, les agradezco muchísimo, le había pedido a doña Ernestina a ver si nos 
podíamos ver porque hay algunas compras que se están proponiendo hacer para el 
seminario regional de heridas, el que vamos a hacer en Liberia, para la región 
chorotega, hay algunos promocionales que se ten tienen que pedir con tiempo porque 
el proveedor necesita un poco más de una semana para hacerlos. (Hace presentación)  
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Inciso 7.1.4 Ingresa a la plataforma de teams la Dra. Yasmín Ramos Cuadra, al ser 
las 4:50 p.m. 

Inciso 7.1.5 Dra. Ernestina Aguirre: usted redacte la propuesta de acuerdo y se lo 

pasa a G.  

Inciso 7.1.6 Se retira de la plataforma de teams la Coordinadora de la UDP al ser las 

5:08 p.m. 

 

ARTÍCULO 8: Asuntos de Presidencia. 

Inciso 8.1 Dra. Ernestina Aguirre: el primer punto, recuerdan ustedes que nosotros 
no aprobamos lo de internet, esto es urgente, le solicité a JP y a Don E que 
justificaran, los voy a invitar a ellos dos para que presenten, es mejor el criterio de 
ellos.  

Inciso 8.1.2 Dra. Ana Zelmira Porras: haciendo un paréntesis, le quiero dar la 
bienvenida a Yasmín, un fuerte abrazo Yasmín, me alegro mucho, me hiciste mucha 
falta, espero que estés muy bien y que estés siempre en las reuniones de Junta 
Directiva, en las que faltan para mí y en las que siguen para usted, un fuerte abrazo 
y bienvenida. 

Inciso 8.1.3 Dra. Yasmín Ramos: muchas gracias, estoy aquí con los pies hacia 
arriba, en la cama, pero según me ha dicho el doctor, puedo regresar después, o sea, 
después de mediados de junio, ya podría estar llegando a la Junta Directiva, Dios 
quiere. 

Inciso 8.1.4 Dr. Luis Retana: hola, Yasmín, me alegro mucho de que esté mejor, 
perdí el número suyo, no había podido escribirle, pero a través de doña Ernestina le 
mandaba mis saludos, que dicha que ya está recuperando la salud, hemos estado 
orando mucho, tal vez a veces no se dice, pero se hace y le mandamos mucha luz 
para que pronto estuviera con nosotros, me alegra un montón de ver esa carita de 
que ya esté con nosotros. 

Inciso 8.1.5 Dra. Ernestina Aguirre: me alegro muchísimo que esté ya aquí, usted 
sabe cuánto la queremos, la apreciarnos, sabe todas las oraciones que hacemos por 
usted. 

Inciso 8.1.6 Dra. Yasmín Ramos: gracias, sé que siempre está ahí.  

Inciso 8.1.7 Dra. Adriana Jiménez: bienvenida Yasmín.  

Inciso 8.1.8 Dra. Ernestina Aguirre: ¿G ya tiene el acuerdo? 
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Inciso 8.1.9 Sr. GM: todavía no Doña Ernestina, Don E no me contesta. 

Inciso 8.1.10 Dra. Ernestina Aguirre: ¿JP? 

Inciso 8.1.11 Sr. GM: tampoco, ya le envié a los dos el link, pero no me contesta 
ninguno, ah bueno, Don E acaba de ver el mensaje. 

Inciso 8.1.12 Dra. Ernestina Aguirre: ¿y JP? 

Inciso 8.1.13 Sr. GM: no señora, JP no, está como en inactivo, no contesta. 

Inciso 8.1.14 Dra. Ernestina Aguirre: vamos a ver si se conecta don Edgar.  

Inciso 8.1.15 Sr. GM: Y ya envió la propuesta de acuerdo. 

Inciso 8.1.16 Dra. Ernestina Aguirre: ah bueno, preséntela. 

Inciso 8.1.17 Dra. Adriana Jiménez: da lectura a propuesta de acuerdo.  

Inciso 8.1.18 Dra. Pamela Praslin: consulta, ¿nosotros vimos aquí lo de la 
alimentación? 

Inciso 8.1.19 Dra. Ernestina Aguirre: eso iba a preguntar. 

Inciso 8.1.20 Dra. Pamela Praslin: no podría votar algo que no hemos visto, vimos 
los reconocimientos, pero alimentación no vimos nada. 

Inciso 8.1.21 Dra. Ernestina Aguirre: G, perdón, es que usted hizo ingresar a Don 
E, póngalo en espera, estamos tomando acuerdos. 

Inciso 8.1.22 Sr. GM: sí señora, ya le acabo de decir.  

Inciso 8.1.23 Dra. Ernestina Aguirre: y a JP también. 

Inciso 8.1.24 Sr. GM: sí señora, ya les acabo de escribir.  

Inciso 8.1.25 Dra. Ernestina Aguirre: ¿le acaba de escribir qué? ¿ya salieron? 

Inciso 8.1.26 Sr. GM: sí correcto. 

Inciso 8.1.27 Dra. Ernestina Aguirre: no, es que usted no los tenía que dejar 
ingresar.  

Inciso 8.1.28 Sr. GM: es que entran directo Doña Ernestina, no es que yo lo deje, 
entran en directo, usted me pidió que les dijera que entraran y yo les dije, ellos 
ingresaron con el link, pero es que entran en directo. 
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Inciso 8.1.29 Dra. Ernestina Aguirre: pero ahí sale admitir siempre. 

Inciso 8.1.30 Sr. GM: no señora.  

Inciso 8.1.31 Dra. Ernestina Aguirre: perdón déjenme terminar, cuando Yasmín iba 
a entrar, yo vi ahí en la pantalla admitir. 

Inciso 8.1.32 Sr. GM: correcto, pero no fui yo el que le dio admitir, entró directo. 

Inciso 8.1.33 Dra. Ernestina Aguirre: ¿Yasmín? 

Inciso 8.1.34 Sr. GM: sí señora, el teams hace el aviso que va a ingresar.  

Inciso 8.1.35 Dra. Ernestina Aguirre: ok. ¿Usted tiene ahí las cotizaciones de la 
alimentación? 

Inciso 8.1.36 Sr. GM: déjeme ver si está en lo que envió Y.  
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Inciso 8.1.37 Dra.  Ernestina Aguirre: ahí se lo dejo Ana Zelmira para que presente.  

Inciso 8.1.38 Dra. Ana Zelmira Porras: ¿no va a haber un café? ¿a qué horas termina 
la actividad? 

Inciso 8.1.39 Dra. Ernestina Aguirre: no se da café por el costo. No sé si están de 
acuerdo en incluir café.  
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Inciso 8.1.40 Dra. Pamela Praslin: pero, tendrían que traer otra cotización, lo otro 
es ¿solo son 85? 

Inciso 8.1.41 Dra. Ernestina Aguirre: sí, porque va a ser virtual. ¿le decimos a 
Yirlany que se conecte? 

Inciso 8.1.42 Dra. Pamela Praslin: mejor.  

Inciso 8.1.43 Dra. Ana Zelmira Porras: por cualquier duda.  

Inciso 8.1.44 Dra. Ernestina Aguirre: G dígale a ella que se conecte por favor.  

Inciso 8.1.45 Sr. GM: sí señora.  

Inciso 8.1.46 Dra. Ernestina Aguirre: G, ¿qué pasó? 

Inciso 8.1.47 Sr. GM: no contesta Y Doña Ernestina. Estoy viendo a ver si la 
contactan por mensaje de WhatsApp, es que yo no tengo el número de ella. 

Inciso 8.1.48 Dra. Pamela Praslin: Doña Ernestina, ¿no recuerda el horario de la 
actividad? estoy viendo que el desayuno empieza a las 6:45 ¿y termina a qué horas, 
tres, cuatro? 

Inciso 8.1.49 Dra. Adriana Jiménez: ¿el resto del menú no está anotado ahí? es que 
como uno no sabe exactamente qué van a dar. 

Inciso 8.1.50 Sr. GM: Doña Ernestina Yirlany no contesta el celular tampoco. 

Inciso 8.1.51 Dra. Ernestina Aguirre: a mí tampoco me contesta Y, pero ya me 
contestó C, no está buscando. 

Inciso 8.1.52 Dra. Pamela Praslin: porque no vamos adelantando con otra cosa, por 
lo menos que don E y JP nos vayan explicando lo otro. 

Inciso 8.1.53 Dra. Ernestina Aguirre: sí, deles el ingreso y cierra esto, busca el correo 
de ellos, los enviaron y tal vez usted se puede comunicar con ella, porque hay que 
aprobarlo, nosotros nos reunimos hasta el jueves, si me hace el favor. 

Inciso 8.1.54 Sr. GM: ¿les digo que entren doña Ernestina? 

Inciso 8.1.55 Dra. Pamela Praslin: sí por favor. 

Inciso 8.1.56 Ingresan a la plataforma de teams el Lic. EP y el Sr. JPM, al ser las 
5:30 p.m. 
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Inciso 8.1.57 Dra. Ernestina Aguirre: muchas gracias, Don E y JPM, le doy la 
palabra para que presenten lo que me presentaron a mí, valga la redundancia, con 
respecto a la solicitud de por qué tan pocas gigas estaban solicitando en el Internet, 
les doy la palabra. 

 

Inciso 8.1.58 Sr. JPM: hace presentación.  

 
Buenos Días, envío información relevante 

 

Internet Empresarial                                                               Internet Residencial 

• IP estática • IP Dinámica 

• Relación 1:1 • Relación 1:10 o mas 

• Internet simétrico • asimétrico 

• SLA 99.50 % • 24 a 48 Hs 

 
Diferencias entre el internet empresaria y residencial: 

• Todos los servicios de internet empresarial asignan una IP estática la cual indica que la 

ip no va a cambiar con el tiempo, esta característica es muy importante para la empresa 

debido a que muchos servicios se requieren que la IP siempre sea la misma. 

• Una diferencia del internet empresarial o dedicado es que ofrece una velocidad 

constante y sin interrupciones, además de su simetría, lo que significa que la carga y la 

descarga de archivos se realizan a la misma velocidad, además, el internet dedicado 

proporciona una mayor seguridad y confiabilidad, al ser una conexión exclusiva para la 

empresa (relación 1:1), por lo que no hay riesgo de que se vea afectada por el tráfico de 

otros usuarios. 

• Otra diferencia en la disponibilidad de servicio y de soporta en el momento de un 

incidente o problema con el internet por ejemplo en la mayoría de los servicios 

empresariales el SLA (acuerdo de nivel de servicio) están por arriba de los 99.5 % lo 

que indica que el servicio no puede fallar en más de 3.6 horas al mes en este caso. 

• También en la mayoría de los servicios empresariales se cuenta con un agente mas 

dedicado en temas de servicio y consultoría a diferencia de los helpdesk que atienden 

al público en general para los servicios residenciales.  

 

 

Cualquier consulta quedo al pendiente. 
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Atentamente 

 

 

Inciso 8.1.59 Lic. EP: comentarles que es normal que uno vea que en residencial 
hablan de 300 megas, 200 megas, pero realmente la única forma en que yo tenga 
esos 300 megas en el internet residencial es que nadie más se conecte y uno ni 
siquiera sabe cuántos, la relación mínima es 1 a 10, o sea mínimo es de entre 10 
usuarios, diez casas, por ejemplo, pero podría ser más, no hay exactitud, realmente 
esos 300 megas no los tengo, normalmente es mucho menos. Hay algunas 
aplicaciones que se pueden usar para medirlo, y esa es una de las razones también 
de que no nos sirve el residencial, nos sirve de contingencia básicamente. También, 
por ejemplo, ante una avería, uno tiene que llamar al proveedor en el caso residencial, 
esperar a ver si lo atienden o no lo atienden el teléfono y cuando lo atienden le van a 
decir que entre 24/48 horas estará resuelto el problema, en el internet empresarial, 
esos 80 megas son puros, son dedicados totalmente, no los compartimos con nadie 
y ese acuerdo de nivel de servicio significa que el 99% del tiempo tienen que 
cumplirme con darme esos 80, no está fluctuando la cantidad de internet es 
específico, es como que a través de los cables que vienen viniera un cable exclusivo 
para nosotros, es una manera de verlo, mientras el otro realmente es un cable que 
se comparte entre 20 y 30, entre cualquier cantidad de personas, dependiendo de 
entre cuántos lo distribuyen, le van a dar prioridad al internet empresarial sobre el 
otro, porque empresarial sí tienen ese acuerdo de servicio que tienen que cumplir, 
esos son básicamente aspectos que los números parecen que no son correctos, pero 
sí, 80 megas dedicados, es mucho mejor que 300 compartido, por eso  el precio de 
esos  80 es más caro que el de 300 compartido, por eso sabemos que ocupamos eso, 
no ocupamos realmente más, 80 es más que suficiente, podríamos buscar 100 o 120, 
llegar a 300 realmente para la corporación no es necesario, les doy un ejemplo, 
mucha gente tiene 100 megas o 200 en la casa, yo tengo 30 megas en la casa, conecto 
3 computadoras, 3 teléfonos y no hay ningún problema, no hay ninguna 
interferencia, porque normalmente uno no ocupa tanto si realmente tiene esa parte 
dedicada a uno, no sé si tienen alguna consulta. 

Inciso 8.1.60 Dra. Ernestina Aguirre: abro el periodo de preguntas, ¿o nos queda 
claro con esta explicación? 
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Inciso 8.1.61 Dra. Pamela Praslin: una consulta, ¿en el centro de recreo que internet 
tenemos? porque el internet ahí es menos que malo. 

Inciso 8.1.62 Sr. JPM: ahí tenemos residencial, tenemos aproximadamente 300 
megas, pero es un servicio en cobre, no es un servicio en fibra óptica, todos los 
servicios empresariales son en fibra óptica, lo cual da una estabilidad en los megas, 
pero actualmente el del club es en cobre, es TIGO el proveedor que está dando servicio 
en el club y sí es bastante inestable.  

Inciso 8.1.63 Dra. Ernestina Aguirre: recuerden que nosotros, ya aprobamos el 
contrato de Kolby del ICE y es como lo están presentando aquí, Jose Pablo, lo puede 
explicar que ya hoy se firmó el contrato. 

Inciso 8.1.64 Dra. Pamela Praslin: ¿del club? 

Inciso 8.1.65 Dra. Ernestina Aguirre: del club sí señora.  

Inciso 8.1.66 Sr. JPM: sí, la idea es contratar al ICE con un servicio de fibra óptica. 

Inciso 8.1.67 Dra. Pamela Praslin: a ok, excelente, muchas gracias.  

Inciso 8.1.68 Dra. Adriana Jiménez: gracias, JPM, gracias, Don E, la explicación 
está muy bien y de hecho lo importante es que se mejore, eso se va a visualizar con 
el uso, estar pendientes de cómo se mejora y no lo estaremos revisando, el cambio lo 
veremos cuando ya esté todo. 

Inciso 8.1.69 Dra. Ernestina Aguirre: si ya no hay más preguntas, agradecerles, Jose 
Pablo, todo el trabajo que hizo, la revisión y don E, que cumplieron de inmediato 
porque ese acuerdo lo tomamos nosotros el día martes y ya el día hoy viernes dieron 
toda la respuesta, muchísimas gracias. 

Inciso 8.1.70 Se retiran de la plataforma de teams el Lic. EP y el Sr. JPM, al ser las 
5:38 p.m. 

Inciso 8.1.71 Dra. Ernestina Aguirre: así las cosas y los asuntos, toda la revisión y 
la explicación, vamos a colocar el acuerdo de la propuesta de todo el análisis. 

 

ACUERDO 7: UNA VEZ AMPLIADA LA INFORMACIÓN POR PARTE DEL LIC. EP 

COORDINADOR DE TI Y EL SR. JPM, ANALIZADO Y DISCUTIDO POR ESTE 

ÓRGANO COLEGIADO LA PROPUESTA DEL DEPARTAMENTO DE PROVEEDURÍA 

SOBRE EL CAMBIO DEL INTERNET EMPRESARIAL Y RESIDENCIAL DEL 
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EDIFICIO PRINCIPAL DE LA CORPORACIÓN, SE ACUERDA: A) LA JUNTA 

DIRECTIVA APRUEBA LA CONTRATACIÓN DEL GRUPO ICE PARA BRINDAR LOS 

SERVICIOS DE INTERNET EMPRESARIAL. B) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA 

LA CONTRATACIÓN DE LA EMPRESA TELECABLE PARA BRINDAR LOS 

SERVICIOS DE INTERNET RESIDENCIAL. C) EL PAGO SE TOMARÁ DEL CENTRO 

DE COSTOS 1-1-05-002-01 DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO, CUENTA 

CONTABLE 5-01-06-002-000 INTERNET. D) TRASLADAR ESTE ACUERDO A LA 

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA, DEPARTAMENTO DE PROVEEDURÍA, AL 

DEPARTAMENTO DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y DEPARTAMENTO 

FINANCIERO CONTABLE DEL COLEGIO, PARA LO QUE CORRESPONDA. 

ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS 

PRESENTES.  

 

Inciso 8.2 Sr. GM: doña Ernestina, disculpe que le interrumpa, Yirlanny me acaba 
de pasar otro acuerdo, so sé si se lo pongo y si siempre le iban a decir que ingresara 
porque está esperando.  
 
Inciso 8.2.1 Dra. Ernestina Aguirre: sí, que ingrese para que quede en actas. 
 
Inciso 8.2.2 Ingresa a la plataforma de teams la Dra. YM al ser las 5:40 p.m. 
 
Inciso 8.2.3 Dra. Ernestina Aguirre: YM, es que usted nos manda un acuerdo donde 
incluye la alimentación, pero usted no nos presentó eso. 
 
Inciso 8.2.4 Dra. YM: sí, se me olvidó por completo, ya se los voy a presentar. 
 
Inciso 8.2.5 Dra. Ernestina Aguirre: nosotros ya lo revisamos, revisamos las 
cotizaciones, pero algo que consulta la señora Fiscal doña Pamela, es ¿por qué no se 

contempló el café de la tarde? Si la actividad termina hasta las cuatro de la tarde. 
 
Inciso 8.2.6 Dra. Yirlany Moreira: fue por un tema de presupuesto, pero tenemos 
suficiente como para incluirlo. (hace presentación) 
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Inciso 8.2.7 Dra. Ernestina Aguirre: podríamos colocar un refrigerio no tan costoso, 
refresco, hielo, café.  
 
Inciso 8.2.8 Coordinadora de UDP: a bueno eso nos podría salir más cómodo. 
Perfecto, puedo cotizarlo con ella misma y decirle esas opciones para que salga más 
cómodo. 
 
Inciso 8.2.9 Dra. Pamela Praslin: ¿cuándo nos presentaría esta cotización, con el 
refrigerio incluido? 
 
Inciso 8.2.10 Coordinadora de UDP: podría preguntarle a M el lunes para que la 
presentemos lo antes posible, ya ojalá el lunes mismo tenerla. 
 
Inciso 8.2.11 Dra. Ernestina Aguirre: está bien, muchas gracias.  

Inciso 8.2.12 Se retira de la plataforma de teams la Coordinadora de UDP al ser las 
5:50 p.m. 
 
Inciso 8.2.13 Dra. Ernestina Aguirre: les propongo por la urgencia que me deleguen 
en el punto con respecto al refrigerio, que aprobemos desayuno, almuerzo y con 
respecto al refrigerio, para que sea salga de una vez. Vieran que, en la Universidad 
de Costa Rica, en el Consejo Universitario se utilizaba lo que es un acuerdo por 
referéndum, que se tome el acuerdo y se manda todos los miembros, todos los 
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miembros firman y lo envían, el día de la de la sesión se coloca ese, voy a consultar 
con Mariángel puede ser o con alguno de los de Facio & Cañas. 
 
Inciso 8.2.14 Dra. Pamela Praslin: en algún momento Doña Ernestina, eso ya se 
había consultado y la respuesta había sido negativa. 
 
Inciso 8.2.15 Dra. Ernestina Aguirre: yo lo que digo es con respecto a estos, no 
acuerdos tan complejos, sino como estos, pero ustedes me delegan. 
 
Inciso 8.2.16 Dra. Pamela Praslin: pero, se le delega a usted.  
 
Inciso 8.2.17 Dra. Adriana Jiménez: yo estoy de acuerdo, que se le delegue a Doña 
Ernestina, ella ve las cotizaciones y decide por nosotros porque le confiamos esa 
decisión.  
 
Inciso 8.2.18 Dra. Pamela Praslin: el último día del Congreso lo que hicieron fue, 
que pusieron café, té, fresco y las galletas. 
 
Inciso 8.2.19 Dra. Ernestina Aguirre: sí.  
 
Inciso 8.2.20 Dra. Pamela Praslin: imagínese que van a desayunar a las 6:45 y van 
a salir a las 4, ¿cómo no se les va a dar nada en la tarde? 
 
Inciso 8.2.21 Dra. Ernestina Aguirre: sí. Un acuerdo es delegar en mi persona.  
 
 

ACUERDO 8: A) SE ACUSA RECIBIDO DE LOS OFICIOS CECR-UDP-219-2024 Y 

CECR-UDP-223-2024 DE LA COORDINADORA DE LA UNIDAD DE DESARROLLO 

PROFESIONAL. B) SE APRUEBAN 35 RECONOCIMIENTOS PARA EXPOSITORES 

DEL SEMINARIO NACIONAL: APLICABILIDAD DE LA TAXONOMÍA 

ESTANDARIZADA NANDA Y VÍNCULO NOC Y NIC A LA PRÁCTICA DE 

ENFERMERÍA A CELEBRARSE EN EL AUDITORIO DEL CECR; Y EL SEMINARIO 

REGIONAL: AVANZANDO EN EL MANEJO DE LAS HERIDAS, ESTOMAS, 

ÚLCERAS Y PIE DIABÉTICO DESDE EL CUIDADO DE ENFERMERÍA A 

CELEBRARSE EN EL HOSPITAL DR. ENRIQUE BALTODANO BRICEÑO: 35 

AUDÍFONOS INALÁMBRICOS DEL PROVEEDOR REGADAR. C) SE APRUEBAN 

LAS REGALÍAS PARA EL SEMINARIO REGIONAL: AVANZANDO EN EL MANEJO 



 
Acta 2707, 07 junio 2024 

 

 

 

 

31 

 

 

 

 

 

DE LAS HERIDAS, ESTOMAS, ÚLCERAS Y PIE DIABÉTICO DESDE EL CUIDADO 

DE ENFERMERÍA A CELEBRARSE EN EL HOSPITAL DR. ENRIQUE BALTODANO 

BRICEÑO: 95 PARAGUAS CON EL LOGO DEL CECR DEL PROVEEDOR REGADAR, 

95 CUADERNOS CON POST-IT CON EL LOGO DEL CECR Y 95 LAPICEROS CON 

EL LOGO DEL CECR DEL PROVEEDOR MICROMACRO Y 95 BOLSOS DE 

ESPALDA DE CORDÓN CON EL LOGO DEL CECR DEL PROVEEDOR PAPAPROM. 

D) SE APRUEBAN LAS REGALÍAS PARA EL SEMINARIO NACIONAL: 

APLICABILIDAD DE LA TAXONOMÍA ESTANDARIZADA NANDA Y VÍNCULO NOC 

Y NIC A LA PRÁCTICA DE ENFERMERÍA A CELEBRARSE EN EL AUDITORIO DEL 

CECR: 135 PARAGUAS CON EL LOGO DEL CECR DEL PROVEEDOR REGADAR, 

135 CUADERNOS CON POST-IT CON EL LOGO DEL CECR DEL PROVEEDOR 

MICROMACRO, 135 LAPICEROS CON EL LOGO DEL CECR DEL PROVEEDOR 

MICROMACRO Y 135 BOLSOS DE ESPALDA DE CORDÓN CON EL LOGO DEL 

CECR DEL PROVEEDOR PAPAPROM. E) SE APRUEBA LA ALIMENTACIÓN PARA 

EL SEMINARIO REGIONAL: AVANZANDO EN EL MANEJO DE LAS HERIDAS, 

ESTOMAS, ÚLCERAS Y PIE DIABÉTICO DESDE EL CUIDADO DE ENFERMERÍA 

A CELEBRARSE EN EL HOSPITAL DR. ENRIQUE BALTODANO BRICEÑO: 95 

DESAYUNOS, 95 ALMUERZOS PARA CADA DÍA, CON EL PROVEEDOR VIRGINA 

ARIAS ARRIETA. F) SE DELEGA EN LA DRA. ERNESTINA AGUIRRE VIDAURRE 

PRESIDENTA EN CONJUNTO CON LA COORDINADORA DE LA UNIDAD DE 

DESARROLLO PROFESIONAL, SELECCIONAR LA COMPRA DE LOS 

REFRIGERIOS. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) 

MIEMBROS PRESENTES. 

 

Inciso 8.3 Dra. Ernestina Aguirre: el otro asunto, y ya para terminar, es con respecto 
a las extras del Congreso, yo llevo lo que tiene que llevar la dirección administrativa, 
asunto que nunca se hace, el control de las extras y viendo que se dispararon las 
extras y esas extras corresponden a la organización del Congreso y a la organización 
de la celebración de las Enfermeras del 12 de mayo. Les traigo este acuerdo, porque 
debe de salir ese gasto de lo del Congreso y de la celebración del día de la enfermera 
a ver si ustedes están de acuerdo. Adriana lo lee por favor. 
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Inciso 8.3.1 Dra. Adriana Jiménez: da lectura. 

Inciso 8.3.2 Dra. Ernestina Aguirre: este ingreso G, cambia este pago, perdón, dicho 
pago no, este pago por favor, corríjalo ahí, G. 
 

Inciso 8.3.3 Dra. Pamela Praslin: después del número de cuenta Gera, dice dicho, 
dice 5-02-02-004. 
 
Inciso 8.3.4 Dra. Ernestina Aguirre: sí, con mayúscula, sí está bien este, punto cero, 
cero, cero, punto, este con mayúscula, ¿G está escuchando? 
 

Inciso 8.3.5 Sr. GM: sí doña Ernestina, pero necesito que por favor me tenga 
paciencia porque los tengo que escuchar a los ocho al mismo tiempo. 
 
Inciso 8.3.6 Dra. Ernestina Aguirre: no, G, no me conteste, yo le estoy preguntando 
si me está escuchando nada más.  
 
Inciso 8.3.7 Sr. GM: Doña Ernestina, perdone, pero tengo que contestarle porque 
usted se está refiriendo a mí, ¿quién le contesta si no soy yo? 
 
Inciso 8.3.8 Dra. Ernestina Aguirre: por eso, pero yo lo que estoy preguntando si me 
está escuchando, no es para que me conteste que le tenga paciencia, yo sé que lo de 
internet es diferente, ¿ya? Es eso.  
 
Inciso 8.3.9 Sr. GM: correcto, es diferente tener una sesión presencial que una 
sesión virtual, totalmente otra cosa. 
 
Inciso 8.3.10 Dra. Ernestina Aguirre: sí, yo sé. ¿Quién quiere referirse a esto, lo 
votamos? 
 
Inciso 8.3.11 Dra. Adriana Jiménez: de mí parte no tengo que decir nada, a favor. 
 
Inciso 8.3.11 Dra. Pamela Praslin: Doña Ernestina, creo que lo más lógico es que 

ese tiempo extraordinario que bien lo trabajaron todos los compañeros que 
participaron, salga de aquí, de esa partida, yo sí estoy a favor. 
 
Inciso 8.3.12 Dra. Ana Zelmira Porras: a favor. 
 
Inciso 8.3.14 Dra. Yasmín Ramos: a favor. 
 
Inciso 8.3.15 Dr. Luis Retana: a favor. 
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Inciso 8.3.16 Dra. Ernestina Aguirre: a favor.  
 
 

ACUERDO 9: A) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA QUE EL PAGO POR CONCEPTO 

DE HORAS EXTRAS, CORRESPONDIENTES AL APOYO LOGÍSTICO EN LA 

ORGANIZACIÓN DEL XXVII CONGRESO NACIONAL Y XI CONGRESO 

INTERNACIONAL DE ENFERMERÍA: "LIDERAZGO EN ENFERMERÍA: 

TRANSFORMANDO LA GESTIÓN DEL CUIDADO", PROGRAMADO PARA LOS DÍAS 

20, 21 Y 22 DE MAYO DE 2024, Y LA CELEBRACIÓN DE LA ENTREGA DE 

RECONOCIMIENTOS DEL 12 DE MAYO DEL 2024, SE TOME DEL CENTRO DE 

COSTOS DEL CONGRESO 5-02-02-004-000. ESTE PAGO SE FINANCIARÁ CON 

LOS INGRESOS OBTENIDOS POR INSCRIPCIONES Y PARTICIPACIÓN DE LAS 

CASAS COMERCIALES. B) TRASLADAR ESTE ACUERDO AL DEPARTAMENTO 

FINANCIERO CONTABLE DEL COLEGIO. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR 

UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES. 

 

 

ARTÍCULO 9: Asuntos de Fiscalía. 

Inciso 9.1 Dra. Pamela Praslin: Voy a pedir punto confidencial, por favor, para ver si 
están de acuerdo. G tal vez me proyecta el acuerdo de la confidencialidad. 

Inciso 9.1.1 Sr. GM: sí señora. 

Inciso 9.1.2 Dra. Adriana Jiménez: da lectura. 

 

ACUERDO 10: LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA DECLARAR EL SIGUIENTE 

ASUNTO COMO CONFIDENCIAL DEBIDO A QUE SE VAN A TRATAR DATOS 

SENSIBLES Y DE ACUERDO CON EL VOTO DE LA SALA CONSTITUCIONAL NO 

SE DEBEN VENTILAR DATOS QUE PUEDAN AFECTAR A LAS PERSONAS POR LO 
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QUE EL TEMA QUE SE VA A ABORDAR ES SENSIBLE Y SU DIVULGACIÓN PUEDE 

REVELAR Y AFECTAR LOS DERECHOS INHERENTES DE LAS PERSONAS. 

ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS 

PRESENTES. 

Inciso 9.1.3 La presentación e incisos de aquí en adelante se encuentran dentro del 
punto declarado como confidencial. 
 
Inciso 9.1.4 Dra. Pamela Praslin: para el punto que voy a exponer a continuación le 
voy a solicitar a doña Ernestina que salga por favor de la sala. 
 
Inciso 9.1.5 Se retira de la plataforma de teams la Dra. Ernestina Aguirre Vidaurre 
al ser las 6:00 p.m. 

 

ACUERDO 11: LA JUNTA DIRECTIVA DELEGA EN LA FISCALÍA DAR RESPUESTA 

AL OFICIO CCE-FI-1172-2024. EN EL MOMENTO DE TOMAR ESTE ACUERDO 

NO SE ENCONTRABA PRESENTE LA DRA. ERNESTINA AGUIRRE VIDAURRE 

PRESIDENTA. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) 

MIEMBROS PRESENTES. 

Inciso 9.1.24 Ingresa a la plataforma de teams la Dra. Ernestina Aguirre Vidaurre 
al ser las 6:12 p.m. 

Inciso 9.1.25 Dra. Ernestina Aguirre: ¿no se nos queda nada G? 

Inciso 9.1.26 Sr. GM: no señora, de lo que usted había anotado no. 

Inciso 9.1.27 Dra. Ernestina Aguirre: no nos quedamos con ningún acuerdo, al ser 
las 6:13 cerramos la sesión, agradeciéndoles su participación y trabajo, sé que vienen 

cansado, están con sueño, con hambre, había que sacar eso, agradecer a G todo su 
trabajo. Importante despachar esos acuerdos, que tengan un buen fin de semana, 
que Yasmín se sigan recuperando cada día, nos vemos si Dios quiere la próxima 
semana. 

 

ARTÍCULO 10: Asuntos de miembros. 
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Inciso 10.1 No se presentaron asuntos de miembros.  

 

Se levanta la sesión al ser las dieciocho horas con trece minutos. 
 
 
 
 
 

  Dra. Ernestina Aguirre Vidaurre                        Dra. Adriana Jiménez Castro 
            PRESIDENTA                                                      SECRETARIA  
 
                                 
                                                                                

GMS/     


